



中机国际托管机床销售公司、机床总公司工作启动会召开

6月22日，中国机械国际合作股份有限公司（简称中机国际）托管中国机床销售与技术服务有限公司（简称机床销售公司）、中国机床总公司（简称机床总公司）工作启动会以视频和现场会议的形式召开。国机集团党委常委、副总经理丁宏祥作托管工作动员讲话。会议由国机集团总经济师、机床销售公司董事长刘祖晴主持。国机集团战略投资部副部长徐晓俊宣读托管决定。机床销售公司副董事长、总经理梁枫，中机国际党委书记、董事长周亚民分别作表态发言。中机国际总经理赵立志参加会议。

丁宏祥在讲话中指出，此次托管是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，推进国有经济布局优化和结构调整、全面深化国企改革背景下，结合中机国际和机床销售公司、机床总公司的业务



资源特点和转型发展的需要，谨慎做出的决定。丁宏祥强调，要提高政治站位，正确认识本次托管的目的和意义，把握国企改革发展的机遇。丁宏祥对本次托管工作提出五点工作要求：一是加强党的领导，努力为企业托管工作提供坚强的政治保障；二加强组织领导，为托管工作提供组织保障；三强化担

当意识，为托管工作提供思想保障；四推进全面融合，为托管工作提供强大的支撑；五做好稳定工作，为托管工作营造良好环境。

中机国际副总经理程永顺和有关人员，机床销售公司、机床总公司的相关领导和部门负责人、职工代表等参加本次托管启动会。

张晶晶/文 焦迪青/图

严要求 广覆盖 中机国际第一时间安排部署疫情防控工作

近日，北京暴发新冠肺炎疫情聚集型病例，疫情防控面临严峻挑战。6月15日，中机国际第一时间召开公司疫情防控领导小组会议，坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，按照党中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组部署，以及国务院、国机集团关于近期疫情防控工作的最新要求，坚决遏制疫情扩散。公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民，总经理、疫情防控工作领导小组副组长赵立志及公司全体党委委员、疫情防控工作领导小组成员紧急召开会议，通过现场会议和视频连线方式研究部署近期疫情防控工作。

会议首先传达了党中央、国务院及国机集团关于近期疫情的紧急通知精神，听取了中机国际疫情防控工作办公室近期疫情防控工

作汇报，要求中机国际各部门、子公司全力支持和配合北京市的最新疫情防控措施，做好风险评估，需做核酸检测的做到应检尽检，全力保障职工生命安全和身体健康。疫情防控工作要做到快速排查、快速处置、持续做好二级防控、减少人员流动、妥善安排职工出行、加强职工用餐管理、坚持疫情零报告制度。

北京近期的疫情发生后，中机国际疫情防控工作办公室第一时间启动疫情防控预案，按照北京市披露的信息，6月11日立即开展严格的摸排工作。面对疫情迅速发展的严峻形势，6月13日，防控办公室又要求摸排工作扩大覆盖面，除严密筛查去过新发地等公布的重点地区及与确诊病例有过密切接触的人员外，参照北京市公布的确诊病例活动轨迹，对近期去过相关医院的职工开展筛查，并安排相

关职工居家办公和进行核酸检测，以更高的防控标准开展工作。

赵立志要求，在中机国际公司层面及时做好疫情防控同时，公司所有职工也要做到准确如实的汇报行程轨迹，确保公司疫情防控工作不留死角、无遗漏。对于近期受疫情影响的展会项目，要及时做好相应调整和新的应急预案，积极面对，努力作为，争取将疫情带来的负面影响降到最低。

周亚民强调，疫情防控关系公司经营工作的平稳运行，防控工作怎样严格都不为过，应急预案做再细都不为过。中机国际各部门、子公司要充分认识到当前疫情防控复杂形势，高度重视，提高警惕，密切关注疫情变化，严格按照各级防控要求，压紧压实疫情防控主体责任，完善防控措施和应急预案，确保不发生聚集性感染事件。

李阳 张翼/文

安全生产与疫情防控双到位 中机国际开展项目安全生产月主题活动

6月5-8日，中机国际2020中国（佛山）国际汽车工业博览会·春季作为粤港澳大湾区会展重启的首展成功举办。展会正值“安全生产月”活动期间，公司党委书记、董事长周亚民亲自带队到项目现场督导安全生产及疫情防控情况，公司副总经理程永顺一同检查。

周亚民详细了解了项目现场安全生产和疫情防控具体工

作情况，并强调要贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和李克强总理重要批示要求，提高政治站位，强化安全运行意识，对于存在的安全隐患要立查立改，抓紧落实，确保措施到位，整改到位，坚决遏制生产安全事故的发生。

公司安全生产和疫情防控相关人员陪同检查。

马玲/文

中机国际召开经营运行分析会、 风险管理与法律工作会

6月12日，中机国际召开经营运行分析会，总结分析一、二季度经营运行情况，安排部署全年重点工作。各部门、子公司负责人分别对各自执行项目现状进行详尽汇报。公司总经理赵立志指出，新冠肺炎疫情对经济社会发展造成重大冲击，面对新的困难和挑战，各部门、子公司负责人要善于化危为机，主动担当作为，抢抓发展机遇，力争完成公司各项经营指标。

经营运行分析会后，公司紧接着召开了风险管理与法律工作会。参会人员学习了集团董事长张晓仑在工作会上的讲话精神，赵立志强调要重视公司风险管理，做好风险防范工作。公司总经理助理唐亮传达了集团副总经理高建设在2020年度集团风险管理与法律工作会上的讲话精神。法律风控合规部提示了公司业务相关风险。

丁宁 王欢欢/文

会见交流

6月5日，中机国际总经理赵立志会见了来访的中制智库研究院院长新望一行，双方就2020德阳装博会同期举办论坛及峰会活动的合作事宜开展深入探讨，对下一步的合作进行了友好交流，并就开展全方位合作达成良好的共识。

中机国际副总经理温忆梅及相关部门负责人一同参加会见。

邱慧莹/文

6月10日，中机国际总经理赵立志会见了来访的汉诺威米兰展览（中国）有限公司董事总经理刘国良、项目总监孙奕兵一行，双方就中机国际在2020上海国际应急与消防安全博览会的合作展开深入探讨。会上，公司副总经理温忆梅介绍了中机国际就该项目的分工进展情况。根据下一步在上海国际应急与消防安全博览会的合作，双方进行了友好交流，并就开展全方位合作达成良好的共识。

公司国际展览一部相关负责人一同参加会见。

邱慧莹/文

按下会展启动键吹响展会复苏号角 ——公司多个“首展”成功举办

▶ (详见4、5版)